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سلام 
ما اميدواريم که شما اوقات خوشی را سپری کرده باشيد . ما قصد داريم مجموعه شاهين را بصورت يک تعطيلات کوچک در زندگی پر استرس شهر تهران دربياوريم . اينجا مکانيست برای استراحت و نيروی تازه بخشيدن به شما وخانواده تان و رسيدن شما به اهداف مربوط به سلامتی و تناسب اندام ميباشد ، ما پذيرای پيشنهادات شما در جهت کمک به انجام اين امور هستيم .

اخبار کلی

شاهين تجهيزات استريو جديد را فراهم نموده  و دومدل تردميل برای سالن ورزش خريداری کرده است. دستگاههای کارديو (هوازی) بشدت مورد استفاده قرار ميگرند . دستگاهها ی کارديو ( استپ ، استپ فضايی ، دستگاه پاروزنی، دوچرخه ، تردميل) بخش کامل آموزشهای بدنسازی شما را تشکيل ميدهند، ما بايد همواره از کارکرد خوب آنها اطمينان داشته باشيم، به همين منظور25 دقيقه استفاده و 5 دقيقه استراحت برای اين دستگاهها برنامه ريزی شده است . علاوه بر اين دو دستگاه تردميل هميشه بصورت چرخشی در حالت رزرو هستند . توجه داشته باشيد که هم ايروبيک وهم کيک بوکسينگ ( برای آقايان ) فعاليتهای کارديو عالی و جانشين بسيار خوبی برای دستگاههای کارديو هستند . کلاس پلاتيز دو روز در هفته (يکشنبه و سه شنبه 10:15- 15: 9 ) به برنامه  خانمها اضافه شده است و خانمها يی که مشکل مفاصل دارند ، ميتوانند از اين کلاس استفاده نمايند . کلاس روزهای  يکشنبه آماده ثبت نام ميباشد . همچنين کلاس تايچی شنبه و چهار شنبه 12 تا 11و کلاس کونگ فو روزهای زوج 45: 13تا 30: 12 برقرارميباشد. کلاس يوگا نيز روزهای چهارشنبه 30: 9 تا 11 برقراراست.
بعداظهر
کلاسهای فوق العادهای در ساعات مختلف در نظر گرفته شده که شامل : 
ايروبيک روزهای زوج در دو سانس ساعت 15: 18 – 15: 17 و 15: 19- 15: 18 ، چهارشنبه ها 30: 18- 15: 17 تشکيل ميشود . کلاس پلاتيز روزهای يکشنبه و سه شنبه ساعت 45: 19 -45 : 18 کلاس تايچی دوشنبه ها ساعت 17- 30 : 15 و کلاس کونگ روزهای فرد ساعت  30: 16 – 15 برقرار ميباشد .
هديه جهت معرفی اعضاء 

شاهين هدايای جديدی جهت معرفی اعضاء در نظر گرفته است و ما تی شرت و کيف کوچک در 5 رنگ که نمونه آنها در قسمت پذيرش موجود ميباشد و يا 30 دقيقه ماساژ را هديه ميدهيم . يک عضو معرفی کنيد ويک هديه به انتخاب خود دريافت نمائيد .
پند سلامتی  

مولتی ویتامینها جایگزین غذای سالم نمی باشند.اگر چه بر مبنای تحقیقاتی که در امریکا و کانادا صورت گرفته، مصرف درازمدت مولتی ویتامین دارای فواید بسیاری می باشد از جمله:

· کاهش خطر و مرگ و میر ناشی از بیماریهای قلبی

· کاهش بروز بیماری فشار خون
· کاهش احتمال ابتلا به سرطانهای مختلف
· کاهش بروز بیماریهای عفونی ، آب مروارید و آرتروز
مولتی ویتامینها سرمایه گذاری عاقلانه ای برای حفظ سلامتی می باشند.
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